
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO AYUNTAMIENTO DE ALBALAT DELS
TARONGERS  DE  CONSTITUCIÓN  DEL  AYUNTAMIENTO  Y  ELECCIÓN  DEL  ALCALDE,
CELEBRADA EL 17 DE JUNIO DE 2023.

El día 17 de junio a las 11,00 h., en la Casa Consistorial del municipio de Albalat dels
Tarongers,  los  candidatos  proclamados  electos  por  la  junta  electoral  de  zona  de
Sagunto,  se  reúnen  al  objeto  de  proceder  a  la  constitución  del  Ayuntamiento  y
elección  del  Alcalde/sa  en  sesión  pública,  están  presentes  todos  y  según  acta  de
proclamación de la junta electoral, son los siguientes:

- Dña. Teresa Pérez Furió (PSOE)

- Dña. Mª Dolores Lafont Avinent (PSOE)

- Dña. María Carmen Bastante Luján (PSOE)

- Dña. Gísela Sáez Vicente (AEVA23)

- DÑA. Silvia Casas Perales ( AEVA23)

- DÑA. María Dolores Asensi Ferrus ( PP)

- D. Víctor Javier Tarodo Rodríguez ( P.P) 

- D. Juan Mayordomo Zarco ( P.P)

- D. Carlos Picón Mir ( VOX)

Actúa de secretaria la de la Corporación, Amparo Ferrandis Prats.

Existe mayoría para la celebración de la sesión.

CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD.

Por los asistentes se procede a la constitución de la mesa de Edad, integrándose esta
por el concejal electo de mayor edad D. Carlos Picon Mir y por el de menor edad Dña.
Teresa Pérez Furio;  se constituye la mesa de edad y  por orden de llamamiento se
comprueba la credencial con el acta de proclamación; realizada la actuación y dada por
conforme; por la secretaria-interventora de la corporación se da cuenta que todos los
concejales  proclamados  electos  han  formulado  la  declaración  de  intereses  que
preceptúa el artículo 75.7 de la Ley 7/1985 Reguladora de las Bases de Régimen Local.



Seguidamente  previa  promesa  o  juramento  de  acatamiento  de  la  Constitución  y
Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana, conforme preceptúa el artículo
108.8  de la  Ley  Orgánica  de Régimen Electoral  General,  los  asistentes  proceden a
tomar posesión de sus cargos.

Posteriormente se declara constituida la Corporación de Albalat dels Tarongers, por el
presidente de la mesa y se procede a la 

ELECCIÓN DE ALCALDE/SA

Se anuncia que se va a proceder a la elección del alcalde/sa, señalando que podrán ser
candidatos  todos  los  concejales  que  encabecen  las  correspondientes  listas,  siendo
proclamado electo el  que obtenga la mayoría absoluta y que si  ninguno obtuviese
dicha mayoría será proclamado alcalde/sa el concejal que hubiera obtenido más votos
populares en las elecciones celebradas el 28 de mayo de 2023, de acuerdo con el acta
de proclamación remitida por la Junta Electoral de Zona de Sagunto; en caso de que
empate se decidirá por sorteo.

Renuncian  a presentar candidato:

- AEVA 23 . GISELA SAEZ VICENTE

- VOX. CARLOS PICON MIR

Se presentan como candidatos:

- PSOE. Maite Pérez Furió.

- PP. María Dolores Asensi Ferrus

Seguidamente se procede a la votación con el siguiente RESULTADO: 

- Dña. M.ª TERESA PEREZ FURIO, obtiene 3 votos a favor, de los concejales: M.ª
Dolores Lafont Avinent,  Mari Carmen Bastante Luján, y su propio voto.

- Dña.  MARIA  DOLORES   ASENSI  FERRUS,  obtiene  5  votos  a  favor,  de  los
concejales:   Gisela  Sáez  Vicente  ,  Silvia  Casas  Perales,  Víctor  Javier  Tarodo
Rodríguez, Juan Mayordomo Zarco  y su propio voto.

- El Sr. Carlos Picón Mir se abstiene.

A  la  vista  del  resultado  de  la  votación,  puesto  que  Mª  Dolores  Asensi  Ferrus  ha
obtenido cinco votos, que representa la mayoría absoluta del número de miembros
que de derecho integran la corporación, por lo que es proclamada alcaldesa por el
presidente de la Mesa de Edad.

Previo juramento de cumplir  fielmente las  obligaciones  del  cargo de alcaldesa con
lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del
Estado y el Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana, acepta su elección y
toma  posesión  del  cargo;  pasando  a  asumir  la  presidencia  del  pleno  y  de  la
Corporación.



 Seguidamente por la Sra. Alcaldesa cesante se hace entrega a la entrante de las
se hace público el resultado del arqueo extraordinario realizado con motivo de
la constitución de la nueva Corporación, indicando que las existencias finales en
fecha  15  de  junio  de  2023,  ascienden  a  la  cifrada  cantidad  de  CUATRO
MILLONES  NOVENTA  Y  SEIS  MIL  CIENTO  SESENTA  Y  CUATRO  EUROS  CON
SETENTA Y SIETE  CENTIMOS (4.096.164,77 €).

 Seguidamente la Sra. Alcaldesa, toma la palabra y dice así:

   Tengo el inmenso honor de dirigiros estas primeres palabras como alcaldesa.
Como primera Edila de Albalat dels Tarongers tenéis que saber que en este momento,
no me cambiaría por ninguna otra persona en este mundo.
    Muchas Gracias a Todos por vuestra asistencia, queridos Vecinos y Amigos.

    Muchas  Gracias  también a la  Nueva  Corporación municipal,  particularmente al
Grupo de Concejales de EVA  23, por su apoyo,  por su gran capacidad de Trabajo y
voluntad de entendimiento durante el proceso de negociación.

Estoy  convencida  de  que  vamos  a  formar  un  gran  equipo  de  Gobierno,  con  gran
capacidad  de entendimiento  en  beneficio  de  todos  los  vecinos  de  Albalat  dels
Tarongers. Ese es nuestro   reto y nuestro gran objetivo para los próximos 4 años.
Asimismo, debo dar las gracias al pueblo de Albalat dels Tarongers, por la confianza
que depositaron en nosotros el  pasado 28 de Mayo, al otorgar a la lista del Partido
Popular 247 votos.
Estoy  segura de que vamos a estar  a  la  altura de las circunstancias  y no vamos a
defraudar a nadie, incluso a los que eligieron libremente otras opciones políticas.
No me puedo olvidar de agradecer en este momento a mis padres y a mi Familia sin
cuyo  aliento  y  apoyo  no  hubiera  llegado  hasta  aquí  .  Me  siento  inmensamente
afortunada d ser parte de vosotros.

Para finalizar deseo agradecer, a los miembros de mi lista como candidata a la alcaldía,
así como a todo el equipo que llevamos detrás, a todos y cada uno de ellos, gracia. Un
grupo extraordinario de mujeres y Hombres comprometidos con su pueblo.  Por su
confianza,  su Trabajo y por  la ilusión con la que asumieron este reto/ nuevo  para
muchos de ellos, que nos a llevado hasta este triunfo.
Triunfo que no es solo nuestro, es también y en gran parte de una persona que por
desgracia ya no está entre nosotros, todos sabréis a quien me refiero a;
Don Filiberto Prats Asensi, quien me abrió la puertas a este mundo, dándome el voto
de confianza haciéndome su segunda, por la pasión que me transmitía, acentuando la
que yo ya tenía, que es este gran Amor por Albalat dels Tarongers que gracias a su
esfuerzo, dedicación y su bien hacer, hoy podemos decir con orgullo,  que estamos
aquí.

Fue un Gran mentor, un gran amigo y parte de  mi familia. Anduvimos este camino
unidos y aunque por caprichos del destino hoy no podamos disfrutarlo juntos, espero y



deseo que donde quiera que este, comparta esta felicidad conmigo, como tantes coses
compartimos.

Si me lo permitiis me encantaría obsequiar a su familia, con un pequeño presente para
inmortalizar  este día , ya que fue nuestro faro en la tierra , y ahora nos ilumina desde
el cielo.

Así  pues  por  el,  por  nuestras  familias,  amigos  y  vecinos  ,  este  nuevo camino  que
comenzamos hoy , lo realizáremos con fuerza, Alegría y pasión.
Muchas gracias por venir a todos y ahora si  el pueblo que queremos.

Después de María,  Seguidamente toma la  palabra  D.  Carlos  Picón mir,  agradece a
todos el apoyo que se ha prestado a su grupo y dice que colaborara en todo lo que
pueda con el equipo de gobierno para que el Ayuntamiento funcione.

Seguidamente tiene  la  palabra  Dña.  Gisela  Sáez  Vicente  agradece  a  los  votante  la
confianza que ha deposito en la agrupación que representa,  por su apoyo y da las
gracias   a  todos los  vecinos  de Albalat  dels  Tarongers,  por  permitirles  ocupar   un
rinconcito en   su ayuntamiento.

Y sin más asuntos que tratar por la Sra. Alcaldesa se levanta la sesión siendo las 11,20h
del día del encabezamiento, de la que yo como secretaria doy fe y para constancia de
lo actuado se extiende la presente que se somete a la firma de la Sra. Presidenta.

VºBº ALCALDESA SECRETARIA-INTERVENTORA

   MªDolores Asensi Ferrus                          Amparo Ferrandis Prats


